
 

Modúl, Uimhearthacht trí 
Eolaíocht 

 

Scáileanna i 2 scáthán (Bunscoil) 

Léigh é - Bain triail as go sábháilte - Déan scrúdú breise air 

Feiceann duine a íomha féin nuair fhéachann sé sa scáthán. 

 Má leagtear 2 scáthán síos mar a thaispeántar, cé mhéad íomhá a d’fheicfeá? 
 

 
Freagra: 3 íomhá. 

Ceann os a chomhair, ceann ar thaobh 

agus ceann i gcúinne an scátháin. 

 

Tá 4 lacha san iomlán sa ghrianghraf 

- - an lacha féin, agus 3 íomhá de. 
 
 

 
Bog na scátháin chun uillinn 60° a dhéanamh agus féach cé mhéad lachain 

atá le feiceáil? 
 
 
 

Uillinn idir na scáthán 90° 60° 45° 30°  

Líon na lachan 4     

 
 

Bog na scátháin chun uillinn 45° a dhéanamh agus féach cé mhéad lachain 

atá le feiceáil? 

Cé mhéad lachain atá le feiceáil agus uillinn 30° idir na scátháin? 

 
 

Tuilleadh gníomhaíochta 

Bog na scátháin níos gaire dá chéile agus féach an bhfuil níos mó nó níos lú 

lachain le feiceáil ná riamh. 


